K L A U Z U L A   I N F O R M A C Y J N A  
WYKŁADOWCA/TRENER
Zgodnie z art. 13 ust.1 i 2 Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia Dyrektywy 95/46/WE z dnia 27 kwietnia 2016 r. (Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej 
L 119 z dnia 4 maja 2016r.), dalej jako ogólne rozporządzenie o ochronie danych, informuję iż:

Administrator

Administratorem Pana/Pani danych osobowych jest Powiatowy Ośrodek Doradztwa i Doskonalenia Nauczycieli w Busku-Zdroju, reprezentowany przez Dyrektora. Kontakt do administratora, możliwy jest:

· korespondencyjnie pod adresem: Powiatowy Ośrodek Doradztwa i Doskonalenia Nauczycieli w Busku-Zdroju al. Mickiewicza 21, 28-100 Busko-Zdrój

· elektronicznie pod adresem e-mail: podidn@busko.internetdsl.pl

· telefonicznie po numerem telefonu: 41-378-18-56.

Inspektor Ochrony Danych
Administrator wyznaczył inspektora ochrony danych, z którym można się skontaktować we wszystkich sprawach dotyczących przetwarzania danych osobowych kierując korespondencję na adres: Powiatowego Ośrodka Doradztwa i Doskonalenia Nauczycieli w Busku-Zdroju, al. Mickiewicza 21, 28-100 Busko-Zdrój lub poprzez kontakt elektroniczny pod adresem e-mail: iod@powiat.busko.pl
Cel przetwarzania

Dane osobowe przetwarzane są w celach edukacyjnych związanych z organizacją w Powiatowym Ośrodku Doradztwa i Doskonalenia Nauczycieli w Busku-Zdroju – szkolenia/wykładu/konferencji (zawiadomienia o organizowanej formie doskonalenia, zestawienia, statystyki, sprawozdania) na podstawie art. 6 ust. 1 lit. a RODO.
Odbiorcy danych

Odbiorcami danych osobowych są:

· osoby i podmioty (w tym m.in. szkoły, placówki oświatowe i inne jednostki) korzystające z oferty edukacyjnej Ośrodka;

· użytkownicy strony internetowej PODiDN w Busku-Zdroju www.podidnbusko.pl oraz Starostwa Powiatowego w Busku-Zdroju;
· czytelnicy Buskiego Kwartalnika Edukacyjnego;

· inne podmioty uprawnione do uzyskania danych osobowych na podstawie przepisów prawa i uczestniczące w realizacji usługi.

Prawa osób, których dane dotyczą

Zgodnie z ogólnym rozporządzeniem o ochronie danych osobom, których dane są przetwarzane służy: 

· prawo dostępu do swoich danych,
· prawo do sprostowania danych,
· prawo do usunięcia danych,
· prawo do ograniczenia przetwarzania danych, 
· prawo do przenoszenia danych,
· prawo cofnięcia zgody w dowolnym momencie bez wpływu na zgodność z procesem przetwarzania, którego dokonano na podstawie zgody przed jej cofnięciem.
Prawo do wniesienia skargi

W przypadku, kiedy przetwarzanie danych osobowych narusza ogólne rozporządzeniem o ochronie danych przysługuje Pani/Panu prawo do wniesienia skargi do organu nadzorczego – Prezesa Urzędu Ochrony Danych, ul. Stawki 2, 00-193 Warszawa.

Wymóg podania danych

Podanie danych osobowych jest dobrowolne, aczkolwiek nie podanie danych będzie skutkowało brakiem możliwości poprowadzenia zajęć.
Retencja danych

Okres przechowywania danych osobowych uzależniony jest od celu przetwarzania danych oraz od przepisów prawa obligujących administratora do przetwarzania danych. Dane osobowe będą przechowywane przez obowiązkowy okres ustalony zgodnie z kategoriami archiwalnymi określonymi w Instrukcji kancelaryjnej oraz Jednolitym rzeczowym wykazie akt PODiDN w Busku-Zdroju.
Przekazywanie danych i ich profilowanie
Dane osobowe nie będą przekazywane odbiorcom w państwie trzecim lub organizacji międzynarodowej, przetwarzane będą w sposób częściowo zautomatyzowany, nie będzie to jednak powodowało podejmowania jakichkolwiek decyzji, w tym profilowania.

